

1.
Raport de activitate pe anul 2016

PRIMĂRIA COMUNEI ȘIEUT		
INTRARE	Nr.	77
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
27	02	2017

Sussemnatul Buta Victor, consilier local în Consiliul local al comunei Șieut din partea Partidului Național Liberal

Am participat la 8 sedințe ale Consiliului Local al comunei Șieut din care 5 ordinar, 3 de îndată convocate de primarul comunei Șieut, în care au fost adoptate un număr de hotărâri ale consiliului local. În cadrul acestor sedințe am luat cuvântul de 8 ori și mi-am exprimat părerea în legătură cu cele discutate dezbaterii Consiliului local Șieut. Am participat la 9 sedințe ale Comisiei de specialitate din care fac parte în calitate de președinte și mi-am exprimat abținerea în legătură cu proiectele de hotărâre depuse spre avizarea acestuia și alte materiale prezentate spre dezbateri comisiei respective.

În calitate de consilier local în cadrul comunei am participat la un număr de 5 adunări publice, în care mi-am exprimat părerea și în urma cărora am făcut diferite propuneri în cadrul sedințelor de consiliu local.

Urmare a întrebărilor avute cu locuitorii comunei din partea cărora am primit unele sesizări, le-am adresat în timp util la cunoștința executivului aprobativ de specialitate al primarului viceprimarului comunei sau unor reprezentanți din partea Primăriei Șieut.

De asemenea am participat la un număr de ②
8 activități și activități edilitar gospodărești, în cadrul
Comunei, respectiv: reparații și întreținerea rețelei de
apă, reparații la daunurile de hater și comunale,
măsurători la terenurile agricole, întreținere boxa spătură,
etc. inițiate de primar, viceprimar, consiliu local sau
alte persoane cu răspundere din cadrul comunei.

Mesaj pentru cetățeni:

Să colaborăm cu Primăria și Consiliul local ori
de câte ori se cere acest lucru, să dea dovadă de
spirit civic și de solidaritate pentru problemele de
interes public, să păstreze cinătenia în zona proprietății
personale, aceasta fiind o obligație a fiecăruia dintre noi,
să nu arunce deșeurile pe cursurile de apă și marginile
daunurilor.

Sicut: 23.02.2017

Consiliu local:

Buta Victor

Buta